

答覆單位：工務局

答：一、貴會第六屆第五次定期大會鄭議員貴夏先生書面質詢建議於北投區中央北路一段與大業路口興建人行地下道乙案，經查興建人行陸橋或地下道之調查評估設置標準，係屬本府交通局交工處權責，本案需俟該處調查評估達到設置標準後再送本局養工處列入年度預算辦理。

說明：交通局

答：一、本案交工處已列入本（八十一）年度臺北市各界建議興建人行立體交叉穿越設施地點通盤調查評估案中辦理評估。

二、是項調查評估結果，將於本（八十一）年度六月底前完成，本案如達興建之期望標準，當轉請本府工務局養工處作為編列預算興建之參考。

四、質詢日期：81年3月19日

質詢議員：鄭貴夏

質詢對象：教育局林昭賢局長

題目：請儘速徵收坐落於北投區之「鐵路員工訓練中心」學校預定地興建溫泉國小，以興地方教育。

說明：一、坐落於北投區之「鐵路員工訓練中心」政府已規劃為國小預定地，但迄今尚未徵收。

三、溫泉里、長安里（原光明里部份）、清江里（原

新市里部份）的學童須至清江國小或北投國小就讀，為照顧該地區學子免以遠途跋涉，應儘速興建溫泉國小，方便就學。

答覆單位：教育局

答：查本市都市計畫107-S03（光明）國小預定地，其私有地

五、質詢日期：81年3月19日

質詢議員：鄭貴夏

質詢對象：交通局林信成局長

題目：請增開北投志仁工商經三重往新莊之公車路線，俾便市民搭乘及學生通學。

說明：一、北投及士林區共有五十餘萬人口，並無直駛三重至新莊的公車路線。該些地區來往之學生民眾日益增多，尤其國立藝術學院、光武工專、志仁工商、政戰學校、陽明醫學院、國立護專、中正高中、三重各公私立高中及輔仁大學之學生往返北投、三重、新莊等地區就學，須換乘多線公車，非常不方便，且浪費金錢及時間。

二、請增開公車行經自志仁工商—桃源國中—復興崗（預定地）東華街、陽明醫學院—榮民總醫院—國立護專、奎山中學、明德國中、中正高中、士林新光紡織廠、陽明國中、士林戶政所—經重陽

部分（北投區溫泉段三小段一七一、一七九、一九八地號，面積〇・〇五九七公頃）業於民國七十七年間徵收取得；公有地部分（同小段一七五、二四八、二五〇、二五五地號，面積一・一八三五公頃）為台灣省鐵路局員工訓練中心現址，尚未辦理撥用事宜。本案已於八十年一月十八日台灣省建設協調會報第八次會議決議：「本案同意遷移，並以先建後拆方式辦理。」本案俟土地取得後，即可規劃設校。